

ПРОТОКОЛ № 24

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ від 13 грудня 2021 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда.

Присутні: Члени комісії, запрошені (за окремим списком).

Слухали 1. Про вжиття заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з випаданням великої кількості опадів у вигляді снігу, мінімізації їх наслідків та оперативного реагування на них (І Дембич, Р. Скибіцький).

З метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій в системах життєзабезпечення (енерго-, газо-, тепло-, водопостачання та водовідведення), об'єктах господарського комплексу, закладах освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, сфери обслуговування та на дорогах Калуської міської територіальної громади пов'язаних з випаданням великої кількості опадів у вигляді снігу і оперативного реагування у разі їх виникнення, та враховуючи лист керівника КП «Калушавтодор» від 13.12.2021 року № 205/01-03 **комісія вирішила:**

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради (І.Дембич) :

1.1. забезпечити постійний моніторинг можливого впливу погодних умов на стале функціонування систем життєзабезпечення, енергопостачання населених пунктів громади і транспортного сполучення;

1.2. доводити до керівників об'єктів життєзабезпечення міста штурмові попередження про погіршення погодних умов, інформування населення про ускладнення обстановки, обмеження руху автотранспорту та порядок поведінки населення у складних погодних умовах;

Термін виконання: на час погіршення погодних умов

1.3. підготувати проект рішення виконавчого комітету Калуської міської ради про видачу пально-мастильних матеріалів із міського матеріального резерву КП «Калушавтодор» для ліквідації стихії.

Термін виконання: негайно

2. КП «Калушавтодор» (Р.Скибіцький), КП «Екоресурс» (О.Смолянський), КП «Калуська енергетична Компанія» (П.Шевчук), ТзОВ УК «Теплодім» (В.Фурда), ТзОВ УК «Комфорт-Дім» (Т. Підлужний), ТзОВ «М-Монтаж» (І.Майко), забезпечити цілодобове чергування та роботу спеціальних машин і механізмів комунальних підприємств, проводити розчистку автомобільних доріг, міжбудинкових територій і тротуарів та утримувати їх у належному стані. Забезпечити першочергову обробку посипковим матеріалом проїжджих частин вулиць зі складними умовами руху,

вулиць центральної частини міста, а також вулиць по яких проходять маршрути руху громадського транспорту.

Термін виконання: на час погіршення погодних умов

3. Керівникам об'єктів життєзабезпечення Калуської міської територіальної громади КП «Калуська енергетична Компанія» (П.Шевчук), ДП «Калуська ТЕЦ-НОВА» (О.Якубишин), Філії «Західна» АТ «Прикарпаттяобленерго» (В.Комісарук), Калуське відділення АТ Івано-Франківськгаз» (В.Сагайдак), РЦТ № 171 ПАТ «Укртелеком» (І.Заремба) привести в готовність сили та засоби до роботи в складних погодних умовах та забезпечити безперебійне надання послуг теплопостачання, водопостачання, електропостачання, газопостачання та послуг зв'язку жителям Калуської міської територіальної громади.

Термін виконання: невідкладно

4. Калуському РУ ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області (В. Микитин) забезпечити постійну готовність сил та засобів для реагування на можливі надзвичайні події пов'язані з випаданням великої кількості опадів у вигляді снігу і сніговими заметами.

Термін виконання: на час погіршення погодних умов

5. Старостам старостинських округів Калуської міської територіальної громади здійснювати постійний моніторинг оперативної ситуації на території старостинських округів. У разі погіршення ситуації невідкладно інформувати управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради.

Термін виконання: на час погіршення погодних умов

6. Контроль за виконанням рішень даного протоколу покласти на заступника міського голови Богдана Білецького.

Міський голова, голова комісії

Андрій НАЙДА

Секретар комісії

Лілія ЛЕСІВ